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Art.BS10001
       Contatto magnetico REED • REED magnetic contact

Art.BS10001
       Contatto magnetico REED • REED magnetic contact

Art.BS10001
       Contatto magnetico REED • REED magnetic contact

Art.BS10001
       Contatto magnetico REED • REED magnetic contact

CARATTERISTICHE TECNICHE CARATTERISTICHE TECNICHE

CARATTERISTICHE TECNICHE CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Distanza di funzionamento Distanza di funzionamento

Distanza di funzionamento Distanza di funzionamento

Operating gap Operating gap

Operating gap Operating gap

18mm 18mm

18mm 18mm

Tensione massima Tensione massima

Tensione massima Tensione massima

Max. voltage Max. voltage

Max. voltage Max. voltage

30V 30V

30V 30V

Corrente massima Corrente massima

Corrente massima Corrente massima

Max. current Max. current

Max. current Max. current

500mA 500mA

500mA 500mA

Temperatura di funzionamento Temperatura di funzionamento

Temperatura di funzionamento Temperatura di funzionamento

Operating temperature Operating temperature

Operating temperature Operating temperature

+5 ÷ +40°C +5 ÷ +40°C

+5 ÷ +40°C +5 ÷ +40°C

Dimensioni (LxAxP) Dimensioni (LxAxP)

Dimensioni (LxAxP) Dimensioni (LxAxP)

Dimensions (WxHxD) Dimensions (WxHxD)

Dimensions (WxHxD) Dimensions (WxHxD)

16x9x40mm 16x9x40mm

16x9x40mm 16x9x40mm

INSTALLAZIONE INSTALLAZIONE

INSTALLAZIONE INSTALLAZIONE

INSTALLATION INSTALLATION

INSTALLATION INSTALLATION

PORTA PORTA

PORTA PORTA

DOOR DOOR

DOOR DOOR

STIPITE STIPITE

STIPITE STIPITE

FRAME FRAME

FRAME FRAME

Circuito NC Circuito NC 

Circuito NC Circuito NC 

NC circuit NC circuit

NC circuit NC circuit

Montare solo su legno o plastica Montare solo su legno o plastica

Montare solo su legno o plastica Montare solo su legno o plastica

Mount only on wood or plastic. Mount only on wood or plastic.

Mount only on wood or plastic. Mount only on wood or plastic.

18mm max. 18mm max.

18mm max. 18mm max.

LVD 2014/35/UE LVD 2014/35/UE

LVD 2014/35/UE LVD 2014/35/UE

EMC 2014/30/UE EMC 2014/30/UE

EMC 2014/30/UE EMC 2014/30/UE

Grado di sicurezza Grado di sicurezza

Grado di sicurezza Grado di sicurezza

Safety degree Safety degree

Safety degree Safety degree

1 1

1 1

Classe ambientale Classe ambientale

Classe ambientale Classe ambientale

Ambiental class Ambiental class

Ambiental class Ambiental class

2 2

2 2

Conforme alla norma Conforme alla norma

Conforme alla norma Conforme alla norma

According to the standard According to the standard

According to the standard According to the standard

CEI EN 50131-1 CEI EN 50131-1

CEI EN 50131-1 CEI EN 50131-1



Circuito del NC 

Circuito del NC 

Circuito del NC 

Circuito del NC 

Circuit NC

Circuit NC

Circuit NC

Circuit NC

Monte solamente en madera o plástico

Monte solamente en madera o plástico

Monte solamente en madera o plástico

Monte solamente en madera o plástico

Á installer seul sur bois ou plastique

Á installer seul sur bois ou plastique

Á installer seul sur bois ou plastique

Á installer seul sur bois ou plastique

18mm max.

18mm max.

18mm max.

18mm max.

FR

FR

FR

FR

ES

ES

ES

ES

Art. BS10002
       Contacto magnético REED • Contact magnétique REED

Art. BS10002
       Contacto magnético REED • Contact magnétique REED

Art. BS10002
       Contacto magnético REED • Contact magnétique REED

Art. BS10002
       Contacto magnético REED • Contact magnétique REED

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Boquete de funcionamiento

Boquete de funcionamiento

Boquete de funcionamiento

Boquete de funcionamiento

Distance maxi de fonctionnement

Distance maxi de fonctionnement

Distance maxi de fonctionnement

Distance maxi de fonctionnement

18mm

18mm

18mm

18mm

Voltaje máximo

Voltaje máximo

Voltaje máximo

Voltaje máximo

Max. voltage

Max. voltage

Max. voltage

Max. voltage

30V

30V

30V

30V

Corriente máxima

Corriente máxima

Corriente máxima

Corriente máxima

Courant max.

Courant max.

Courant max.

Courant max.

500mA

500mA

500mA

500mA

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de funcionamiento

Temperatura de funcionamiento

Temperature de fonctionnement

Temperature de fonctionnement

Temperature de fonctionnement

Temperature de fonctionnement

+5 ÷ +40°C

+5 ÷ +40°C

+5 ÷ +40°C

+5 ÷ +40°C

Cumple con la norma 

Cumple con la norma 

Cumple con la norma 

Cumple con la norma 

Cnforme à la réglementation

Cnforme à la réglementation

Cnforme à la réglementation

Cnforme à la réglementation

CEI EN 50131-1

CEI EN 50131-1

CEI EN 50131-1

CEI EN 50131-1

INSTALACIÓN

INSTALACIÓN

INSTALACIÓN

INSTALACIÓN

INSTALLATION

INSTALLATION

INSTALLATION

INSTALLATION

PORTE

PORTE

PORTE

PORTE

PUERTA

PUERTA

PUERTA

PUERTA

SOUCHE

SOUCHE

SOUCHE

SOUCHE

MARCO

MARCO

MARCO

MARCO

Dimensions (LxTxP)

Dimensions (LxTxP)

Dimensions (LxTxP)

Dimensions (LxTxP)

Dimensiónes (AxAxP)

Dimensiónes (AxAxP)

Dimensiónes (AxAxP)

Dimensiónes (AxAxP)

16x9x40mm

16x9x40mm

16x9x40mm

16x9x40mm

Grado de seguridad

Grado de seguridad

Grado de seguridad

Grado de seguridad

Degré de sécurité

Degré de sécurité

Degré de sécurité

Degré de sécurité

1

1

1

1

Clase ambiental

Clase ambiental

Clase ambiental

Clase ambiental

Classe environnementale

Classe environnementale

Classe environnementale

Classe environnementale

2

2

2

2
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